I Teiunvo-Epyaocioa 3

Enwpepiotiny IsudotnTar o xdie toiddo apriudy a, 5, v toybouy ol tapo-
%4t 16OTNTES:

ea-(B+y)=a B+a-y
e (Bt7)a=B-at+y- -«
O (A+Q)=0-A40-Oxu (A+Q)-O0=A-0+0-0O

‘Eotww a, 8,7, 0, €, ¢ apriuol. No anodellete mwe 1oy iouy oL Tapoxdte WLOTNTES.

La-(B-7)=a-B-a-vy
Andoeln:

0 (5—) =0 (3+(-)
= a-f+a-(—y)
za-ﬁ—k(—a-y)
—a-B—a-y
Ané v mpooetonptoTi WwiotnTor L - (A—I—Q) =0-A+0-0O
(#):0=0,A=50=(—)

2.a-(-B-y)=-a-B-a~y

3. a-(—f+v)=—a-f+a-v



4. (=) -(B+7)=—-a-f-a-

5. (—a) - (8=17) = —a-B+a-

6. (o) (=B—7)=a - B+a:

7 (~a) (~f+7)=a-f-a



8. (v=0)-B=y-B-0-7

9. (—y—€)-a=—y-a—€-«

10. (Y+6)-(~a)=—y-a—f-a

1. a-(y4+0)-B=a-v-B+a-6-

12. (a-(v+0)-B=(a-7)-B+ (a6 p



13.

14.

15.

16.

—(a+f)=—a-p

—(a=f)=-a+f

—(a=-p)=a+p

~(~a+8)=a-8



17 —(a+p+v)=—a—-FB—v

18, —(a—B—7y)=—a+LB+7y

19. a-(B+y—d0)=a-B+a-vy—a-0

20. (f—y+9)-a=F-a—y-a+i- -«
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22.

23.

24.

La-(BHy+04+e)=a-fHa-vy+a-d+ta-e

(a+7y—6-€-B=a-B+7-B-6-B—c-f

(y+0—€e+a)-B=~-f+0-B—€-B+a-B

(a+p)-(v+d)=a-v+a-6+8-v+5-6



25. (a+p0) - (y=0)=a-y—a-d—F-y+5-9

26. (a+f) (—y—8)=—a-y—a-6—f-y—F

27. (a=pB)-(v+d) =a-y+a-0—08-v—F-9¢



28. (a+B)-(v+o+e)=a-v+a-0+ta-e+B-y+[-0+5 €

29. (a+B+7)-0+e)=a-0+a-e+[-0+P-e+v-6+7-¢€

30. (a+B4+v+0)-(e+()=a-et+a-C+p-e+[-C+y-e+y-C+d-e+d-C



